Brissogne, il 10/12/2007
Circolare n. 1 del 10/12/2007
Attività sportiva

a) 
il calendario dell’attività sportiva federale sarà comunicato entro fine gennaio a tutti i tesserati;
b)
gli equipaggi che parteciperanno nel settore agonistico, nel 2008, a gare in territorio italiano, dovranno utilizzare i gommoni aventi le stesse caratteristiche di quelli messi a disposizione della F.I.Raft, in deroga a quanto previsto all’art. 1.7, comma 2, del regolamento sportivo (pubblicato sul sito www.federrafting.it alla pagina La Federazione);
Compagnie di Navigazione

a) termine per la riaffiliazione: 31 gennaio 2008, mediante versamento della quota associativa di € 300, la compilazione e la trasmissione del modulo di riaffiliazione;

b) saldo della quota associativa, pari ad € 300, entro il 30 aprile 2008.
In caso di ritardato pagamento, saranno applicate le maggiorazioni di cui all’art. 3 del Regolamento Tecnico.

Attività tecnica

a) termine per la riaffiliazione: 31 gennaio 2008, mediante versamento della quota associativa di € 50;
b) termine per il saldo dell’affiliazione (per chi lavora): 30 aprile 2008. Per le guide di II° e V° livello il saldo è di 100 €, per le guide di III° livello, il saldo è pari a 100 €, se si esclude la tutela legale e di 130 €, comprensivi di tutela legale;
In caso di ritardato pagamento, saranno applicate le maggiorazioni di cui all’art. 3 del Regolamento Tecnico.

c) BLS – Basic Life Support: per poter svolgere attività di guida di III° e V° livello presso le compagnie F.I.Raft è necessario essere in possesso del certificato  BLS-D cat. A o BLS-D cat. B in corso di validità. E’ considerata sufficiente anche l’attestazione BLS cat. A o la certificazione BLS cat. B in corso di validità (obbligatorio retraining ogni due anni);
d) Aggiornamento guide di III° e V° livello: 

1. Pena la sospensione del brevetto e almeno una volta ogni quattro anni, guide di III° e V° livello e maestri appartenenti alla Federazione sono obbligati a partecipare ad un corso di aggiornamento, organizzato dalla F.I.Raft. 

2. In caso di mancata partecipazione all'aggiornamento nell'arco del quadriennio, il brevetto di guida o di maestro è sospeso fino alla frequenza dell’aggiornamento di cui al precedente comma 1 e previo pagamento delle eventuali quote di tesseramento annuale arretrate e non corrisposte, così come previsto al precedente comma 1. 

Attività formativa

a) tutti gli interessati alle attività formative federali, compresi gli aggiornamenti, hanno l’obbligo della copertura assicurativa federale contro gli infortuni, responsabilità civile e tutela legale. Le quote di adesione ai corsi/esami, indicate sul nostro sito www.federrafting.it – Area tecnica, sono infatti comprensive dell’assicurazione.

Obblighi dei tesserati

a) ogni tecnico tesserato, operante presso le Compagnie F.I.Raft, ha l’obbligo tassativo di osservare e di far osservare ai propri trasportati il Regolamento Tecnico Federale in vigore, in particolar modo per quanto concerne l’abbigliamento tecnico, l’attrezzatura di sicurezza, le norme di sicurezza, il livello di difficoltà dei percorsi fluviali percorribili, che varia a seconda della qualifica conseguita.
